

快报社区活动之六十六

昨天上午,快报社区活动第六十六站来到了红花地社区,一上午的活动果真是红红火火,热闹非凡。江苏红太阳集团给社区里的困难家庭送来了米和油,在年前拿到慰问品,困难户们的脸上笑开了花。红红火火的春联写起来了,贴起来了,不论是“国泰民安定,家和万事兴”、还是“春归花不落,风静月常明”,大家都争先恐后地抢春联,给将要到来的农历年讨个好彩头。

火热的心 火红的对联 温暖喜庆送到您家门

■送温暖

一声问候 传递温情

昨天上午8点半,江苏红太阳集团的员工们就忙活起来了,他们把一袋袋大米,一桶桶油拎上了桌子。“大家来领东西了。”社区主任王照怡开心地吆喝着,贫困居民们排起了队,现场领取米和油。“谢谢啊,谢谢你们的关心啊。”“不用谢,您老拿好啊!”一声声的感谢传递着温情。

只盼着儿子能考上好中学

自己失去劳动能力,丈夫打零工,儿子即将小升初,只想儿子考上好中学,红花地社区居民孙建华面对即将到来的春节,心里并不轻松。昨天在红花地社区活动现场,当她从江苏红太阳集团员工手中接过年货的时候,懂事的儿子连忙上来帮忙,不愿意妈妈劳累。

41岁的孙建华,前几年因患乳腺癌住院开刀,一场大病不但使原本拮据的家更加困难,还让她失去了工作,靠社区每月280元的低保维持生活。“我爱人是外地户口,又不会什么技术,在南京一直靠打零工贴补家用,家里一个月收入不过700元,除了在饮食上尽量满足儿子的营养需要,我们还要想办法为他留点钱上学。”

乖巧的儿子替母亲拎着两袋米,关切地询问妈妈是否能拎得动那两桶油。当记者问起新的一年全家人有什么心愿时,孙建华笑了,“儿子现在的功课一直是班里的前十名,他给自己定的目标是金陵中学,这就是我们一家今年的心愿了。”

拿到米和油,卧床老人激动不已

在困难户中,还有一些人因为身体原因,不能来到现场,快报记者和江苏红太阳集团的员工就上门送货。红花地社区13幢的唐学文家,70岁的唐学文刚出院没多久,正躺在床上休息,不能走动。见大家给他送来了米和油,他从床上艰难地爬了起来,一定要表示谢意之情。

“我年轻时生了场病没治好,左腿落下了残疾,大儿子又是智力残疾,二儿子在外打零工,我们三人相依为命。”唐学文说,三个男人一起生活,家里也没人管,十分艰难。没想到身体又不争气,前些日子犯了心脏病。他说起这些,深深地叹了口气。



送温暖进家门



拿到一副吉利对联,马义顺脸上露出了笑容 快报记者 齐天天 摄

■送春联

一副春联 情深意浓

在快报社区便民服务活动现场,不少居民是冲着春联而来,不一会儿就排起了长队。一上午,红花地社区松鹤书画协会的四位老人,现场创作出了百副春联作品,赠送给了现场的社区居民。

老人泼墨挥毫冻红了手

“我平时在家就爱写写画画,这次有机会能写点祝福的春联送给居民,很有意义。”家住红花地社区的72岁老人温效谟一边挥洒着笔墨一边告诉记者,前几天听说社区和快报这次联办了笔墨迎春送“福”字的活动,当天下午就和松鹤书画协会的其他老人们商量,要来大展身手。朱德其是中国书画研究院理事,早上9点钟刚刚挂完水,为了不耽误现场居民领春联,也急着赶到了现场。

由于天气寒冷,不断有寒风吹过,记者发现老人们的手都冻得通红,一旁的社区王主任关切地建议老人停笔休息一会。老人摇摇头,对着双手哈了口气,简单搓一下取暖后,又继续埋头认真写起来。排队的居民们也是争先恐后生怕落下了自己,“给我一副,写得好好啊。”见大家热情高涨,老人们更开心了,“多写些

‘福’字送给大家,把欢乐、福气传遍每家每户。”

要化疗拿副对联图吉利

在排队等候对联的人群中,一对60岁左右的老夫妻吸引了记者的注意。丈夫风尘仆仆,穿着很简单,妻子则全身上下包得严严实实。丈夫挽着妻子的手往桌前走。轮到这对夫妻了,丈夫凑近写对联的孙长兴老人说:“我老伴患了癌症,住在八一医院,今天下午就化疗,我们听说这里送对联,特地跑过来,请你帮我们写副好对联,就图个吉利。”孙老想了想,便挥毫写下了“天增岁月人增寿,春满乾坤福满门”,还笑着祝福这对夫妻“祝你们身体健康,长寿”。老夫妻俩高兴地向孙老表示感谢,“这个好!这个好!”

原来,丈夫名叫马义顺,今年62岁,妻子叫马巧珍,今年61岁。两人脸上并没半点悲伤的表情,马义顺很爽快地告诉记者,老伴已经做过23次化疗,昨天准备做第24次。“往年,我们从来不贴对联,今天我听说这里送春联,就拉她来了。我们说,今年一定要贴对联,沾点吉祥气。”马义顺说着,老伴,毫不隐瞒地表白,“她多活一年,我就多开心一年!”

■便民服务

专家讲解 冬季用气安全

百江液化气服务柜台前,不少市民就冬季用气安全问题询问了服务人员。“因天气转冷,居民大都将门窗紧闭。其实天凉时,也要注意通风,而且在使用天然气、液化气烧水做饭时,尽量先将厨房门窗打开,或在炒菜时打开排风扇,使空气得到流通。”

燃气专家告诉居民,在使用燃气热水器时,一定要打开门窗,使空气流通,加大室内空气补给量,避免缺氧造成人员伤亡事故。在用电子灶点火时,一定要确认火点着后再离开,以免跑气。人工点火灶,一定要做到“火等气”,即先划着火柴,将火苗放在灶眼处,再打开灶具开关,千万不能先开气后划火,那样做是极其危险的。“一旦发现燃气泄漏,千万注意不要在家里开启电器或打电话,因为开启电器和打电话会因出现火花而引起爆炸。”专家表示,一定要开窗通风,并到邻居家借电话用或到室外用手机通报燃气公司和消防部门,避免人员伤亡和财产损失。

■法律咨询

再婚的财产 如何分配?

昨天一大早,小区里的王阿姨就赶到了活动现场,犹豫了半天后,她终于向律师开口:“我想问问二婚的房产问题。”

王阿姨的爱人十多年前就去世了。两年前,王阿姨认识了早年丧妻的顾老伯。相处两年后,两人决定结婚。得知二老要结婚,双方子女都很反对。子女们认为两人一结婚,家里就乱了,说不定房产的继承也有纠纷。“我们想在一起生活,但我知道必须首先要财产方面的事处理好。”

众泽房产安全交易服务中心徐梁栋、王志国两位律师听了王阿姨的叙述后,明确表示,“老年人的婚姻自由受法律保护,子女或者其他亲属不得干涉。”至于财产问题,徐律师说:“一方婚前的财产为该方的个人财产,不会自动转化为夫妻共有财产。王阿姨名下的房产及顾老伯名下的房产不会因为结婚而改变所有权关系。子女不需要担心婚后财产的划分问题。”

至于百年之后的继承问题,则完全可以通过订立遗嘱的方法来解决。这个答案让王阿姨很高兴。

实习生 韩勇 蒋振凤
见习记者 周鹰 闫弋
记者 黄卓琳 许小红
陈岚 赵丹丹

今年南京中考考查范围扩大

昨天记者从组织南京《中考指导书》编写的教育权威部门获悉,《中考指导书》将于近期陆续出版。权威专家透露,今年南京中考的总分为720分,由于去年是进入课改的第一年,变动比较大,而今年只是略微做了调整。9门学科将分7本书与考生见面,其中生物和地理为一本,历史和政治为一本,语文、数学、英语、物理、化学各出一本。

■一些科目题型微调

考试科目的分值比较高,考试的范围也较大。以数学为例,例题范围仍是初中三年的内容,满分120分。试卷的难度系数控制在0.70左右。

英语和数学的难度系数差不多。根据去年高考的变化,题型可能会有一些微调,如去掉不太适合中考学生的题型。

■考查科目范围扩大

考查科目今年各科的总分不变,但范围全部扩大。

原赋分30分的历史不会增加分值,但考查的内容扩大,从2006年的只考初三内容扩展到初二部分。生物中考的考查范围以七、八年级所学生物内容为主,考查仍放在初二下学期进行,最后折算为20分计入2008年中考总分,增加了七、八年级的内容,试卷难度系数由0.85以上调整为0.85左右。

地理考查范围以七、八年级所学的内容为主,其中七年级占30%左右,八年级占70%左右,与生物学科合场考试。折算为20分计入中考总分。去年中考仅以八年级内容为主,今年则七、八年级都涉及,难度可能加大。快报记者 黄艳

江苏最大的“安居工程”落成

快报讯(通讯员 王勇 周丽华 周京生 记者 夏天)栖霞区潭桥村、东湖村最后300户拆迁群众日前入住摄山星城经济适用房小区,这标志着为南京仙林大学城建设拆迁的6万群众已全部入住新居,江苏全省最大的安居工程正式建成。

新建成的仙林大学城安居工程共分为摄山星城、尧林仙居、五福家园等5个片区,总投资25亿元,总建筑面积达135万平方米。据仙林房地产公司负责人介绍,在高质量完

成经适房建设的同时,还做好经适房小区的基础设施和服务配套工程建设。全部5个小区都建成学校、幼儿园、社区网点等配套工程,并逐步完善公交线路、医院、邮局、电信等公共配套设施。今年初,栖霞区、仙林房地产公司、南京市市政公用局三家多方协调,在栖霞街道开通摄山到尧化门、栖霞到龙潭、310路、138路四条公交线路,将栖霞地区两个万人以上的经济适用房小区和周边及城区连为一体。

江苏公务员面试堵死“后门”

快报讯(记者 项凤华)江苏公务员录用面试考官再次“升级”,114人昨天正式被任命为“江苏省公务员录用考试二级面试考官”,据悉,他们为目前江苏最高级别的公务员面试考官。2007年的江苏省公务员招考考试预计于春节后启动,笔试时间为4月份,新一批考官将在面试中大显神威。

江苏省人事厅厅长赵永贤表示,江苏今年省级公务员招录面试想“走后门”是不可

能的。凡面试考官与应试人员之间有属于《公务员法》中规定的回避关系,或因其他原因需要回避的,必须回避。如果考官被发现存在公务员面试中有“污点”,将“一票否决”,取消其继续担任考官的资格。去年就淘汰了10多人。

省人事厅人士说,2007年江苏省公务员招考考试工作还未正式启动,考生可在春节后密切关注“江苏人事”网站(www.jsppd.gov.cn)。

节前,部分临客只剩站票

快报讯(见习记者 黄艳 通讯员 严勇 唐睿)昨天,记者从铁路部门获悉,春节前将要开行的40对临时客车,目前往西北、西南、两淮一阜等方向的列车已只剩站票了。

据相关人士介绍,由于多趟临时客车始发站——上海站的客流较为集中,途经南京时分配的票额有限,加上今年车票不涨价吸引了部分客流,使得春运期间火车票还是比较吃紧。就连节前往郑州、西

安、成都、北京、淮北、阜阳等方向的临时客车均出现只剩站票的现象。

截至昨天,2月3日、8日、10日、15日、16日开行的L346上海至乌鲁木齐;2月4日至15日开行的L120次逢双日南京往长春、逢单日南京往沈阳北;2月4日至16日隔日开行上海往济南的L194等车次,还有部分硬卧、硬座有售。提醒广大旅客尽量提前购买车票。

■天天出彩

22选5(07027期)
中奖号码:01 02 03 09 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 4注 21799元

排列3(07027期)
中奖号码:349
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7826注1000元
排列3组选6 159893注 210元

排列5(07027期)
中奖号码:34924
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 14注 100000元

篮彩单场竞猜(07027期)
对阵球队:休斯顿 vs 波特兰
开奖结果:6949
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 7注 9800元

东方大乐透(2007012期)
中奖号码:20 23 26 28 35 36 37
特别号码:1
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 868848元
三等奖 9注 12067元

15选5(2007027期)
中奖号码:1 3 5 11 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 23注 6934元

3D游戏(2007027期)
中奖号码:790
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 287注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1221注 160元